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Vážení a milí čtenáři, 

přinášíme vám první vydání Zpravodaje v roce 2017. Po dvou letech jsme byli svědky toho 

pravého zimního počasí, které k nám přišlo na začátku roku. Sníh spolu s mrazivými dny dal 

zapomenout na dvě předchozí relativně mírné zimy. A to je dobře. Napadaný sníh při jarním 

tání přináší vláhu, mráz pod -15°C ničí škůdce, plísně a podobně, a když se na rybníku utvoří 

led, tak mají radost děti, které si mohou zabruslit nebo zahrát hokej. Samozřejmě mrazy, 

které u nás dosahovaly letos hodnoty okolo -20°C, vzbuzovaly také velký respekt a obezřet-

nost. Na obci jsme se soustředili na vytápění všech budov a na dobré zabezpečení proti 

mrazu. A jak už to tak bývá, porucha kotle na topné soustavě na sebe nenechala dlouho če-

kat. Ale naštěstí byla malá závada na kotli pošty odstraněna během pár dnů. Jsme velice rá-

di, že v těchto mrazech fungovaly bez problémů obě školy, které prošly v minulých letech 

rekonstrukcí. Taky jsme se přesvědčili, jak nutně potřebuje zateplit náš kulturní dům. Pro-

jekčně jsme dobře připraveni, proto další fáze oprav a zateplování nebudeme zbytečně od-

kládat. Věřím, že nám budete držet palce, ať se vše dobře podaří. Vždyť v našem 

„kulturáku“ začíná a končí převážná část společenského dění v Hlavnici. 
Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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POPLATKY ZA ODPADY A PSY 

V úřední dny (PONDĚLÍ, STŘEDA - 7:00 až 17:00 hod.), od začátku února do konce března 

2017, se vybírají na OÚ poplatky za odpady (450,- Kč/osoba/rok) společně s poplatky za 

psy (100,- Kč/pes, druhý a další pes 150,- Kč). 

Poplatky je možné také uhradit bankovním převodem na účet obce: 1842767309/0800,  

variabilní symbol = číslo domu. Známku a pytle na plasty si pak lze dodatečně vyzvednout 

na obecním úřadě. 

Svozový kalendář najdete v tomto čísle Zpravodaje nebo na internetových stránkách obce: 

www.obechlavnice.cz v záložce „Dokumenty OÚ“ pod odkazem „Svozový kalendář.“ 

http://www.obechlavnice.cz/
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SMLOUVY O NÁJMU HROBOVÉHO MÍSTA 

Na Obecním úřadě v Hlavnici se budou od 1. 2. 2017 do 31. 3. 2017 uzavírat nové „Smlouvy 

o nájmu hrobového místa“. 

SEVEROMORAVSKÉ VODOVODY A KANALIZACE - DALŠÍ VSTŘÍCNÝ KROK ZÁKAZNÍKŮM 

Poté, kdy se od 1. října 2016 

změnila čísla zákaznické i poru-

chové linky a místo zpoplatně-

ných bílých linek volají lidé na 

bezplatné zelené linky, učinila 

společnost SmVaK Ostrava další 

vstřícný krok směrem k zákazní-

kům. 

Od 2. ledna 2017 je zákaznická 

linka přístupná až do 20:00 hod. 

Vodárenská společnost chce tímto krokem umožnit svým zákazníkům, aby se na ni mohli 

obracet se svými dotazy, podněty a připomínkami i ve večerních hodinách třeba po přícho-

du ze zaměstnání. 

ODEČET VODY 

Odečet vody (stav vodoměru) budou občané hlásit na Obecním úřadě v Hlavnici stejně ja-

ko minulý rok. Ke sdělení odečtu vody budou občané vyzváni rozhlasem, popř. SMS zprá-

vou v březnu 2017. 

ÚHRADA VODNÉHO 

Vzhledem ke skutečnosti, že zavedení elektronické evidence tržeb (EET) se týká i naši spo-

lečnosti, nebude možné vodné platit na obci a ani v hotovosti na úpravně vody. 

Počínaje odečtem pro občany v březnu 2017 budou faktury všem zasílány poštou na adre-

su odběratele a záleží na odběrateli, zda uhradí fakturu převodem nebo na poště. 

Za odběratele skupinového vodovodu jednatel Jiří LENART 

Hlavní 631/18 
747 06 Opava 6 

Tel.: 603 823 849, 601 568 317 
E-mail: jiri.lenart@email.cz 

www.jirilenart.cz 
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STATISTIKA DAT OBYVATEL K 18.1.2017 

V roce 2016 se v Hlavnici narodilo 6 dětí (2 děvčata, 4 chlapci) a zemřelo 6 občanů. 

 

18.1.2017 Celkem Průměrný věk
Datum narození 

nejstaršího

Datum narození 

nejmladšího

Osoby 643 38,49 25.08.1922 10.11.2016

Muži 331 36,23 24.03.1934 23.09.2016

Ženy 312 40,89 25.08.1922 10.11.2016

Děti do 15 let 114 6,93 11.03.2002 10.11.2016

Děti do 18 let 134 8,30 21.05.1999 10.11.2016

Starší 60 let 135 68,73 25.08.1922 05.10.1956

Možní voliči 509 46,44 25.08.1922 12.10.1998
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STATISTIKA RODINNÝCH STAVŮ K 18.1.2017 

 

18.1.2017 ŽENY MUŽI Celkem

Neuvedeno 1 1 2

Svobodný / -á 114 163 277

Ženatý / Vdaná 141 137 278

Rozvedený / -á 21 22 43

Vdovec / Vdova 35 8 43

Partnerství 0 0 0

Mrtev / Mrtvá 0 0 0

Zaniklé partnerství 0 0 0

Zaniklé partnerství smrtí 0 0 0

Celkem 312 331 643
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OBECNÍ BÁL 

14. ledna 2017 proběhl v Kulturním domě již tradiční Obecní bál. O zábavu se starala zejmé-

na hudební skupina TROY TET z Krnova, která hrála k tanci a navodila po celý večer příjem-

nou atmosféru. Kdo přišel, mohl se pobavit a také zhlédnout dvě kulturní vystoupení 

v podání Šeherezád z Hlavnice a Čupr holek a kluků. Oběma místním uskupením děkujeme 

touto cestou za krásné zpestření večera. 

Zábava byla výborná, kdo chtěl, tak se mohl občerstvit v bufetu nebo v baru, neboť jídla a 

pití bylo dostatek. Po půlnoci se jako vždy losovala tombola, kterou připravila obec a zastu-

pitelé společně s místními podnikateli a drobnými sponzory, kterým mnohokrát děkujeme. 

Děkujeme také všem účastníkům bálu, kteří přišli, a věříme, že se vám na letošním Obecním 

bále líbilo a přijdete i příště. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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Obecní bál - Šeherezády 

Obecní bál - Čupr holky a kluci 
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KLUB DŮCHODCŮ 

27. ledna 2017 pořádal hlavnický klub důchodců již 19. ples. Od roku 2000 připravovali naši 

senioři taneční vystoupení pro zpestření plesů. Toto se dařilo rok od roku lépe, což deklarují 

velmi pochvalné výroky hostů nejen na celý průběh plesu, jako je obsluha, občerstvení, 

atd., ale hlavně na výborná taneční vystoupení. 

„Jak se žije v Mexiku“ – tak zněl název prvního vystoupení „Čupr holek a kluků“, kteří ve slo-

žení 12 párů zatančili v nádherných kostýmech navržených a ušitých paní Vlastou Zemkovou 

různé taneční kreace vymyšlené Mgr. Danou Kalikovou. 

Již několik let je druhé taneční vystoupení postavené na humoru a často pohádce. Letos vel-

mi pěkně vyzněla pohádka „O perníkové chaloupce“. 

Výbor klubu důchodců děkuje těm, kteří ještě nejsou v důchodovém věku a přesto se již ně-

kolik let na pořádání plesu podílí: Marcele Hendrychové a Nikole Hendrychové za dobře ob-

sluhovaný bar, Naděždě Matějkové, Zdence Ochranové, Jiřině Macákové, Monice Králové a 

Romaně Ondráčkové za provoz bufetu, Pavlu Macákovi a Petru Hendrychovi za čepování pi-

va, Marii Kremserové za napečení koláčů, Petře Jaroňové za výborné zákusky, Aleně Nezma-

rové za výborné minichlebíčky a Miroslavu Vybíralovi za fantastický guláš. 

Velké poděkování patří členům klubu důchodců, kteří se na celé přípravě a průběhu plesu 

podíleli. Děkujeme moc všem sponzorům, kteří přispěli do krásné tomboly. 

26. 1. 2018 budeme pořádat už 20. důchodcovský ples. 

Ples důchodců - Jak se žije v Mexiku 
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Ples důchodců - O perníkové chaloupce 

INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

19. března 2017 se v kulturním domě v Hlavnici uskuteční „Maškarní bál pro děti“. 

Připraven bude rychlý sled soutěží, her, tancování a jiné zábavy. 

Přijďte se se svými dětmi pobavit, užít si prima odpoledne a popovídat si s přáteli. 

Těší se na vás a srdečně zvou pedagogové MŠ, ZŠ a členky kulturního výboru. 

Za kulturní výbor Mgr. Hana SLANINOVÁ 

Jana KOTALOVÁ 
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SCHOLA FARNOSTI HLAVNICE 

V prosinci 2016 se v naší obci začaly scházet děti k hodinám zpěvu pod vedením paní Lenky 

Lebedové. První vystoupení scholičky proběhlo na mši 26. 12. 2016. Děti zazpívaly dvě pís-

ničky a předvedly malé divadelní představení o zrození Ježíška. 

Od ledna 2017 se nám po domluvě s panem starostou podařilo bezplatně zajistit prostory 

pro zkoušky scholky v zasedací místnosti kulturního domu. 

„Hodiny zpěvu“ probíhají na přání dětí každý týden. Děti podporují svými hlasy i rodiče a 

tak se z nás stává rodinný sbor. Naučené písničky zpíváme na dětské mši svaté, která bývá 

vždy první neděli v měsíci. Děti se doprovázejí na hudební nástroje (flétna, Orffovy rytmické 

nástroje) a tleskají během písniček, což je velmi baví. Podle zájmu dětí a jejich schopností 

plánujeme různá vystoupení nejen v kostele a na faře, ale i na obecních akcích. 

Přivítáme mezi námi všechny, kteří si chtějí zazpívat. 
 

„Scholu vedu od svých 16 let, začala jsem ve své domovské farnosti v Dolním Benešově, poté 

jsem chvilku vedla scholičku v Litultovicích, stále se věnuji schole v Horním Benešově a teď, 

po přestěhování do Hlavnice, jsem přivítala možnost věnovat se vedení scholy i tady. Jsem 

mile překvapena velkým zájmem a nadšením dětí i maminek, podporou všech místních far-

níků a samozřejmě také pana faráře. 

Díky svému hudebnímu vzdělání (vystudovala jsem hru na kytaru a sbormistrovství na Ja-

náčkově konzervatoři v Ostravě a učím v ZUŠ Václava Kálika v Opavě hru na kytaru, kytaro-

vé hudební teorie a vedu Kytarový orchestr) chci a mohu dětem a všem nadšencům předá-

vat své zkušenosti, radost ze společného zpěvu a lásku k hudbě.“ 

Lenka LEBEDOVÁ 

První vystoupení hlavnické scholy - 26. 12. 2016 mše v kostele v Hlavnici 
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Schola Hlavnice - 5. 2. 2017 dětská mše v kostele v Hlavnici 

 

 

 

Ve čtvrtek 16. února 2017 v 17:00 hodin 

proběhne zkouška scholky 

v zasedací místnosti kulturního domu. 
 

Kdo máte chuť, přijďte si zazpívat. 

Na všechny se těší vedoucí scholy Lenka Lebedová. 
 

   Bližší informace: Lenka Lebedová, tel.: 608 938 922 

       Lenka Kořínková, tel.: 774 359 659 
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SETKÁNÍ S PŘÍRODOU VE VEŘEJNÉM INFORMAČNÍM CENTRU (VIC) 
V lednu 2017 se uskutečnilo „Setkání s přírodou“ ve VIC s názvem „Tetřev hlušec“, kterého 
se zúčastnili skalní návštěvníci i další hosté. Za přednášku patří velký dík Ing. Jiřímu Pecháč-
kovi a Ing. Mileně Hamerské, kteří svým poutavým vyprávěním a promítáním přispěli 
k výborné atmosféře na této akci. 
Ve středu 15. února 2017 proběhne další „Setkání s přírodou“ ve VIC s názvem „Slon indic-
ký v opavském Slezském muzeu“ a ve středu 15. března s názvem „Za medvědy na Oravu“. 

Jaromír PAVELEK 

VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

V úterý 27. 12. 2016 se uskutečnil v kulturním domě již tradiční turnaj ve 

stolním tenise. 

Celkem na šesti hracích stolech se turnaje zúčastnilo 8 žáků, 24 mužů a 7 žen. 

O PUTOVNÍ POHÁR OBCE HLAVNICE: Jiří HAAS - Martin ŠMAJSTRLA 3:0 

Předseda sportovního výboru Jiří HAAS 

1. Matěj ZEMEK

2. Dominik VÁLEK

3. Štěpán ZEMEK

4. Jan STEYER

5. Jakub ONDRÁČEK

ŽÁCI Starší

1. Martin ŠMAJSTRLA

2. Marek ŠTĚPÁN

3. Oldřich GAJDUŠEK ml.

4. Aleš SALIBOR

MUŽI - DIVIZE

1. Jiří HAAS

2. Marek BARTESKA

3. Radomír DEHNER

4. Michal PAVELEK

MUŽI - TOP

1. Vojtěch KRÁL

2. David VÁLEK

3. Adam HAAS

ŽÁCI Mladší

1. Simona ŘÍHOVÁ

2. Marie HAASOVÁ

3. Michaela KALUSOVÁ

4. Marie KOŘÍNKOVÁ nejml.

5. Martina GAJDUŠKOVÁ

6. Pavlína GRYGAROVÁ

7. Gabriela NÁDENÍČKOVÁ

ŽENY
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

PAJŠL se připravuje na několik výjezdních estrádních vystoupení v měsíci březnu: 

 - k oslavám MDŽ pro spolek chovatelů vystoupí v Chlebičově 

 - k oslavám MDŽ vystoupí v Žimrovicích 

 - s velkou estrádou pod názvem „Bavíme se rádi“ vystoupí v Miloticích nad Opavou. 

Kromě scének připravují herci novou pohádku „O mazaném kašpárkovi“. 

Jana KOTALOVÁ 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Od ledna 2017 má celkem 3 dětské herce a 7 hereček. Plnou parou se pustili do nácviku po-

hádky „SLIBY CHYBY“. 

Pro vystoupení v Arboretu Nový Dvůr na akci „Vítání jara“ předvedou ještě dvě minipohád-

ky „Z nebe padají kamínky“ a „Přemoudrý kozel“. 

Vedoucí kroužku Jana Kotalová děkuje Janě Bolíkové a Verunce Tesařové, které svou činnost 

ve Sluníčku k 1. 1. 2017 ukončily. 

Pokud se nám podaří nacvičit nově roli starostky a kováře v pohádce „O starostce Náně a 

draku Bohoušovi“, rádi bychom pohádku zahráli i v tomto roce. 

SLUNÍČKO - pohádka „O starostce Náně a draku Bohoušovi“ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Je to teprve nedávno, co jsme psali, že začíná nový školní rok. Ani jsme se nenadáli a už je 

tady pololetí a třídní učitelé předali 31. ledna svým žákům vysvědčení. Neobešlo se to bez 

chvílí napětí, očekávání, velkého nadšení, objímání paní učitelky, spokojenosti, ale i třeba 

malého zklamání. Děti si 

užily pololetních prázd-

nin, a jak slíbily, pustily 

se s novou vervou do 

další práce, buď aby si 

známky vylepšily, nebo 

aby měly ze svých výko-

nů ještě větší radost.  

Při hodnocení pololetí 

jsme zavzpomínali, kolik 

se toho u nás přihodilo, 

a co jsme všechno stihli. 

V listopadu jsme nacvičili 

program k vítání nových 

občánků Hlavnice do života a vystoupili s ním před rodiči našich miminek v sále kulturního 

domu. Následovala návštěva žáků na divadelním představení pohádky Popelka ve Slezském 

divadle v Opavě. V listopadu k nám zavítali hasiči z opavského sboru a se žáky 2. třídy hovo-

Pololetní vysvědčení ve 4. třídě 

Pololetní vysvědčení ve 2. třídě 
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řili o požárech a jejich prevenci. Protože chceme mít ve škole zdravé vztahy mezi žáky, pro-

běhl v obou třídách projekt „Buďme všichni kamarádi“, v rámci kterého pracovali učitelé se 

svou třídou prostřednictvím psychosociálních her. V průběhu celého týdne byly zařazovány 

aktivity směřující k eliminaci rizikového chování žáků a k posílení vztahů mezi žáky ve třídě, 

ke spolupráci. Pozornost byla věnována také k rozvíjení komunikace mezi žáky tak, aby 

dokázali otevřeně vyjadřovat své názory v třídním kolektivu. Této problematice věnujeme 

opravdu patřičnou pozornost. Ve školní družině proběhla v listopadu soutěž „Puzzliáda“ a 

děti se zapojily do výtvarné soutěže „Co dělám nejraději“. V polovině měsíce listopadu jsme 

se s nadšením vrhli do nácviku vánoční besídky. 

Prosinec byl sice především ve znamení blížících se Vánoc, ale proběhlo také druhé sezení 

s opavskými hasiči v rámci akce „Hasík“. Děti byly z této akce opět nadšené. Následovala 

Mikulášská nadílka a exkurze do Slezské tvorby Opava, kde jsme nakoukli pod pokličku vý-

roby baněk. V polovině měsíce pak proběhla vánoční besídka spojená s vánoční výstavkou 

v kulturním domě. Připravili jsme si s mateřskou školou několik tanečních vystoupení, bás-

ničky, písničky a nechyběla ani pohádka. Trošičku se nám do realizace vloudila chyba v po-

době selhávající techniky, nehrála nám chvílemi hudba, ale o to větší aplaus naši školáci za-

znamenali. Důležité bylo, že jsme přispěli k navození vánoční atmosféry v mnoha domác-

nostech. Konec prosince byl již celý ve znamení Vánoc. Navštívily nás děti mateřské školy a 

společně jsme poseděli u stromečku a zazpívali si koledy. Poslední den před vánočními 

prázdninami jsme se sešli u stromečku ještě jednou, tentokrát jen my školáci a rozdali si 

dárky.   

V lednu naši žáci zahájili plavecký výcvik, který jim poskytuje firma Leandros v krytém bazé-

Vánoční besídka v kulturním domě - vystoupení dětí MŠ Hlavnice 
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nu. Žáci 4. třídy prošli besedou s odborníkem na šikanu a kyberšikanu. Naplánovali jsme 

projekty Putování s vločkou a Putování historií Čech a Moravy, ale realizaci obou projektů 

jsme museli posunout až na polovinu února, takže děti o nic nepřijdou. V družině proběhla 

pěvecká soutěž Super star, děti stavěly sněhuláky a užívaly si současné krásné zimy. 

V družině nás ještě čeká velké Mistrovství ve stolním hokeji a Dětský karneval v tělocvičně 

školy.  

V letošním školním roce jsme požádali o dotaci v rámci Operačního programu Výzkum, vý-

voj a vzdělávání, který zaštiťuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Naše žádost 

byla schválena, a proto jsme se mohli pustit do projektu „Vzděláváním pedagogů ke zkvalit-

ňování výuky“. Součástí projektu je řada vzdělávání, kterými naši pedagogové mateřské i 

základní školy v průběhu dvou let, po které bude projekt běžet, projdou. Jedná se celkem o 

496 hod. studia. Součástí celého projektu je doučování žáků základní školy a čtenářský klub. 

Formou sdílení s jinými školami bude probíhat výměna zkušeností, výměna metod práce a 

postupů při práci se žáky. Součástí projektu je několik ucelených řad vzdělávání a besed ro-

dičů s odborníky. První akce již proběhly jak v MŠ, tak v ZŠ. Byly zaměřeny na agresivitu dě-

tí, šikanu, kyberšikanu a prevenci. Zpětná vazba nám potvrdila, že se akce líbily a pro rodiče 

a výchovu jejich dětí byly přínosné. Další akce nás čekají a budou zaměřeny na témata 

z různých oblastí. 

V únoru nás čeká „Sportovní klání s dětmi mateřské školy“, které prověří pohybové doved-

nosti a rovněž vědomosti dětí MŠ i ZŠ. V březnu pak proběhne několik akcí zaměřených na 

čtenářskou gramotnost spojených s návštěvami obecní knihovny. Ve školní družině bude 

souběžně probíhat projekt „Týden s pohádkou“ a soutěž ve skládání pexesa. V dubnu nás 

Vánoční besídka v kulturním domě - vystoupení dětí ZŠ Hlavnice 
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čekají akce v rámci měsíce dopravy, chystáme vědomostní i dovednostní aktivity, zaměříme 

se ještě více na ekologii v rámci Dne Země, nezapomeneme na již tradiční brigádu v okolí 

Hlavnice a proběhne soutěž „O nejkrásnější kraslici“ při příležitosti Velikonoc. Před námi je 

účast v soutěži Matematický Klokan a Matematický Cvrček, čekají nás soutěže literární a vý-

tvarné. 

Rádi bychom se ještě zmínili o velkém úspěchu, který se nám již podruhé vydařil v rámci ce-

lostátní soutěže Recyklohraní, díky  které vedeme naše žáky k ekologii. I v letošní podzimní 

kampani jsme se snažili dosáhnout ve sběru elektrozařízení co nejlepších výsledků. I přes 

velkou konkurenci jsme se umístili již podruhé na 1. místě v Moravskoslezském kraji ve 

sběru elektroodpadu. V republice je do projektu přihlášeno 795 škol.  

Na toto výrazné umístění bychom nedosáhli bez vydatné pomoci Vás, spoluobčanů, a proto 

prostřednictvím této zprávy děkujeme všem, kteří nám pomohli na toto vítězství dosáh-

nout. Děkujeme! 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice Mgr. Hana SLANINOVÁ 

Sběr vysloužilého elektrozařízení:  
Výherci se staly školy, které při přepočtu na počet žáků nasbíraly nejvíce kilogramů vyslou-
žilého elektrozařízení.                                             

Moravskoslezský kraj, ZŠ a MŠ Hlavnice  -  6,10 kg/ žáka 
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Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

Leden 5.1. 19.1. Červenec 6.7. 20.7.

Únor 2.2. 16.2. Srpen 3.8. 17.8.

Březen 2.3. 16.3. 30.3. Září 14.9. 28.9.

Duben 13.4. 27.4.  Říjen 12.10. 26.10.

Květen 11.5. 25.5. Listopad 9.11. 23.11.

Červen 8.6. 22.6. Prosinec 7.12. 21.12.

  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2017 - HLAVNICE

TETRAPACK = nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.

KOVOVÉ OBALY = kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy),

plechovky od piva a jiných nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové

nádobky od kosmetiky, kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček, atd.

CO DO PYTLŮ NEPATŘÍ = plechovky od barev, minerálních olejů, insekticidů, pesticidů a

jiných chemikálií (jedná se o nebezpečné odpady, které odevzdejte do mobilní sběrny).

31.8.

 

 

Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena!

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů

sobota 22. dubna 2017

 1. června

Samolepka: ŽLUTÁ 2017

 sobota 9. září 2017

Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod.!!!                                                             

Nebudou sbírány žluté pytle, ve kterých bude komunál nebo bioodpad!!!

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY = vše do jednoho pytle !!!

Sběrný obal: Žlutý pytel s potiskem Marius Pedersen

16. února   5. října

  6. dubna   7. prosince 3. srpna

PLASTY = PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek

a cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné

potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty (obaly od

kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na

mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd.

UPOZORNĚNÍ !
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TJ JZD Družba Hlavnice 

účastník krajského přeboru 2.třídy, soutěžní ročník 1982—1983 

Zadní řada z leva: trenér mužstva - Nezmar Pavel, rekvizitář - Matýsek Miloš, Nezmar Jan, 

Žůrek Jiří, trenér - Brhel Vojtěch, Drápal Jiří, Pavelek František, Krmášek Bohdan, Balnar Mi-

lan, Hájka Jan, vedoucí mužstva - Šelder Antonín. 

Prostřední řada z leva: Heiser Mojmír, Barteska František, Běláška Dušan, Seibert Petr, 

Havlíček Jaroslav, Konečný František, Raida Jan 

Ve předu ležící: Jorde Ervín. 

Foto: Vladimír Žurek (1983) 

HISTORICKÁ FOTOGRAFIE 

Dnes už si jen málokdo vzpomene na krásná hokejová léta oddílu ledního hokeje, který pů-

sobil při JZD Družba Hlavnice. Proto jsme rádi, že můžeme v naší rubrice historických fotek 

oživit vzpomínky na hokejová utkání a hokejisty z našeho okolí, kteří rozdávali radost ze hry 

mnoha nadšeným divákům.  


